

隆鼻

我们必须面对大众的我们，整体形象是非常重要的。一旦我们的形象不好，那么别人对于我们的印象就会大打折扣。有一些人因为对形象感到不满意，不敢面对群众，同时也丧失了信心。

下巴在我们五官里扮演着重要的角色，它可以展示一个人的气质和脸部的轮廓。由于鼻子处在我们脸部的正中间，而下巴是下巴，因此这两项手术是目前最受年轻人欢迎的整容项目之一。

经验丰富的张有为医生是IMC旗下其中一名专业整形医生，也是许多求美者的救星，可以从此改变他们的人生。“对于每天必须面对顾客，五官的问题会严重导致他们没有信心面对群众。”张有为

改变鼻部的大小和形状，令我们的脸部轮廓产生变化，整体看起来更加协调。隆鼻的整个过程非常的简单，由于手术疗程时间只需短短几个小时，无需动刀、不用复原期，所以这项疗程也被称为午餐整形。

市面上有许多隆鼻整形的疗程，所以如何选择一个好的整形医生是一件非常重要的事。隆鼻手术可分为几种，其中一种是在鼻梁中间和鼻尖处植入硅胶，可以让鼻子看起来更加美观。“这种做法有一定的危险性，如果操作不当，那么注入鼻子的玻尿酸会走型，影响了整个脸部的美观。”

张有为医生表示：“整个手术非常的简单，只需从鼻孔内开个小洞植入硅胶，整个过程大约只需30分钟，而且不会留下疤痕，手术后不影响正常活动或上班。”他不忘提醒，“做了这项手术后要非常小心，避免鼻子受到严重的撞击。”

我们的五官另一个重要的地方是下巴，因为下巴大约占整个脸部的三分之一，从侧面看是与眉心在同一直线上，因此一个完美的轮廓线可以给人带来清爽悦目的感觉。

面对许多顾客的张有为医生说：“我曾经有一个顾客，因为他不敢面对大众，但自从在下巴置入了硅胶后，现今的他非常自信。”

垫下巴这项手术在我国并不普遍，然而对于外国人来说，由于他们的下巴比较高和长，导致下巴长度不平衡而失去了整体的美感，因此垫下巴非常受外国人欢迎的一项疗程。

张有为医生表示：“垫下巴的手术非常简单，只需在嘴唇里开个小洞植入硅胶，而且不会有疤痕的出现。”只需简单的步骤，你的下巴就永远属于你。

更重要的是，无论进行任何整形置入假体，IMC皆采用备受国际医学界认可的硅胶假体。

脸部拉皮、垫下巴、眼部拉皮



张有为医生具有无数的经验，是非常专业的整形医生。

丰胸

对女人来说，胸部是女性的象征，它不但具备哺乳的功能，也让女性的身材充满了线条美。一旦女性的胸部太小或太大都会引起许多的不方便，甚至会令到一个人失去了信心。

一个人的胸部大小，可以有很多种原因，有者是天生胸部细小、或者是生产后胸部下垂、发育不良等原因。

张有为医生表示：“丰胸手术可选局部麻醉或全身麻醉来进行。然而手术的切口有几个选择，可以是乳晕下、腋窝或是胸部的下半部，必须依据个人的身材和胸部来进行。而且手术后，必需穿上特制的内衣给予胸部支撑和定型。只需大约两个星期，就可拥有一个完美的胸部。”

目前市面上拥有许多的丰胸和隆胸广告，令许多消费者产生了许多的误解。张有为医生表示：“其实真正能达到隆胸的效果的是使用凝胶乳房假体。它不但不会带来任何的副作用，而且效果还是永久性的。”

为很多爱美人士进行过整容手术的张有为医生说：“曾经有一个顾客想要拥有一对完美的胸部，但是她的身材根本就不适合。通常我们都会依据顾客的身材来给予适合的建议，让顾客在进行手术后，得到一个理想的身材。”

更重要的是，IMC所选用的是受到美国FDA批准的凝胶乳房假体，而且每一个假体都备有编号。这编号可用来调查有关假体来源和自己之前所做的手术记录。

选择一间拥有良好的医疗中心是非常重要的，它不但可以让你重拾一个年轻的样貌，也让你恢复信心。



IMC即将于12月推出丰胸优惠配套，有兴趣者可拨
询问电话：03-2161 5701/ 016-262 4069

随着美的快
为所有美
备。因其
深受消费
者更进一
光，而
SDN BHI
HING表示
美容仪，
(RF) 予
色素病变
毛。而RF
激胶原蛋
果，所治
定)，紧
令肌肤恢
系统的同
人类
问题，色
蒙的变化
谢。SB-
一定的光谱
21天内随